

工作简报

聊城市百货大楼办公室编印

一九八六年七月三日

聊城市业余珠算技术培训班在我店举行开学典礼

七月二日,市政协,市工商联联合举办的业余珠算技术培训班,在我店举行了开学典礼。

市政协主席赵荣恩,副主席蔡文良,政协常委、工商联主任周流,市政协常委副主任董杰材和副主任王其河,市政协委员、市商业局党委书记乔德秀,市商业局局长狄亚民,以及市财局,市广播局,市科委,市农行等有关部门的领导出席了典礼仪式。

这次珠算培训,是根据上级文件精神,为了培养一批合格的理财核算人才,以适应四化建设的需要,是为了发扬光大我国古代劳动人民伟大的发明创造,继承科学文化遗产的需要。珠算技术至今已有1800年的历史,在世界计算工具的史册上,谱写了光彩夺目的篇章,不仅为我国人民数百年来所喜爱,而且已传到其他国家。在计算工具日新月异的今天,珠算仍经久不衰,它的计算速度之快要超过电子计算器,这在国内外已获公认,特别是我们商业战线的各个领域,都与它结下了不解

170

163

之缘。这次珠算培训，政协、工商联挑选了会计师、经济师和有多年经验、专长的人员担任教师，为办好这次培训创造了良好的条件。最后，我店经理许振清，代表全体干部职工在典礼仪式上发了言。她说：举办这样的学习班，求之不得，这是政协、工商联，对我们工作的极大支持，是对我们全体干部职工的最大鼓舞和鞭策，为此向为对举办这次珠算培训班给予支持、付出艰辛劳动的领导、老师及同志们表示衷心的感谢。

学员代表张敏、班立静在典礼仪式上表了决心。培训班在三日正式开课。